E X

(4)1

(1) 2. %

(4) 3.

(2) 4

B’ /] BEER
FEE $BHER AT £B:1-9%
£ o R WBHE: B
— R o (5m2H 0 2104) S HEE - (sm3po o nuy)
T @ — 18 X e A R BK ? | 2343 ) ex L
D3y 3 23«2 4 8
17%8 17 %9 _U . p
3 3.5 ’ !
©®717 % D77 %3 =22
zlééédi—%z/\/\ CE A e | 3 12><2l 4 1—5><4l
X3 el Ry e’ R ' 8 7775
5 1 17 15 21
“L‘&'F‘F(ﬁ N R %7’1}57\ » R — TR 4K :12X§ =7 X5
FEAELBK ? :25% —9
@Qlééf&’fi‘ @'gf éééﬂffi‘ 5 3 5 4
@—H K @ f& kb8 5. 39%76 6. g X277
11 11 32 3 11 26
—_— o 3 LN — e == =
S T P AA Sk e B 4l 5 2 T =X
6 4 2 1
o3 © @ Q@ - 2 —47
o e B v o e D 7 5
—MAERA g L ERE GRS | 7 5513 8. 5520
FEERD > WEATIHH—EEE _2 1 _40 L
WK A T 9 Z 13 ; 20
1 3 y) 1 _ 4 _ 2
@5/&7‘% @Z&ﬁ @g/&ﬁ@ga}% 9 7

(1)5 Faw—EEX R ?
@1%x% @1%x%
@%xl @I%X%

ZALFEAL =8> -

(BAL2 5 0 £ 125)

1. 2%><% 2% 2. sgxli 5%

3.%x%% 4.%x15%

5.§§><% 6.%%x§

PO BABE o (mr2a 0 £265)

1.

T @A AR

B a8 m AT Z R AR

& %

e & 47;

<

aF
IR

Rit

)L
4

BHRAE

(29H)

N | =

B
8

5

6

(1) L3834 3 5T 4%

3
&R O6MBAFy BAH( S )

#

A

£(33)

N

X5 3 Y2 AF 1 92 32 By ) ~ 2
(2) ANF1 R 5 A A L 40 58 TR A

> |=)
X —HZ(

)

o B

3
4
1
8
(3) 23 Ao 2 M8 % %

o

5
T35 7 g InFte

)t EF B 6

vis
£ 7T —MmRTBA

(o 80 5] 3 @ W 51 1F )



2. BTHEXNBZE R B RIET -

2.3 )
F3xly & gXyg

9 20 A2
SRR T - lgx2y

(zH<C¥FH)<(CTH<CA/H)
AR dEME AELEFFH
R.3000 7T 0 BAF % B AE

(1) F 38y @frﬁf’é%ﬁ/&}{ ’
#4572 (1800 )75 °

(2) THL & F 3ty 2§4ﬁ \fﬁr%fz(l )-F
FAR e

(3)95&@;%&&@%%@ & 5 (1 )75

IR e
(4) THoFo 5| MR — S s bh B K 9
Z:( T o

B ERARE > (5m4pn £28%)

4
C EERE®mAEL 100 g«'l’—??/&}{’ TEHERY
mEABEFN SR BERYWBDHEAS

b AR D

4
100§X5:604

Ao — A B SRR
5 2

REBH LM BE PO R TR

o NEAE T @A A 2 9

X

o\ &
SANINY

UJI~

D3

W | =

. A —&Bti 0 N EERE R

L EHSREFRRET 1 5 /N AR

Y R
60 122——68
175
%68 Hrbi
g o g 4 4,
— R B E A 1ga}% , 'J\ﬂ‘\“%a‘—?‘-gﬁfu
1% BRITEHENF?
1_ﬂ_§
9 9
4 5
15x9—1

1
- ATRETRH SR KA T AT KA

dgmy > CHBAMRE D TT AG T

3

1
X4—:815

75 x4y

N |— 00 |W

1
53

1
. AT 195 A e dc it S BN 3 B AE

T BEABRTET 50 AR
1 1

195 +3:6§

o

.
TR R 154 DI HR ST
e p 7

2.1 8
7x13=7%7
2 8 2
772173

D3

SSRI

>



B ) BFR
FEE  HERAR AT
2 % 3 KL

EE: 2 - kTRAPESTRGBRMR

B

— BEM o (25 £109)

(3) 1. —EZENBEHERRYES D ?
D180 FH R D18 ;L F %y
@18 L FH R DL LF sy

(4)2.305 s FH ARAHILT Ny ?

MD305000 3L 75 %

©3050000 3z %5

330500000 3L F %

@305000000 31 %5

EG RS R R BR R 4145

RATHBRRGEAET

(4)3.

D44 QI24£ Ol6fE D64 £
(1) 4 F oI — 184 & ey AR K ?
DK% OF :&--1 '
Ot &3 D48 % &
(3)5 B2EkB2ARYEFTE  BELS D
SHRD
D4 3L FHNR @6 xLF N R
@8 ;L FH R @24 375 R

ZOHHE o (BH2H 0 £265)
I. 13 FH /R =1/"-Rx1l »Rxl R
=( 100 )ox( 100 )aax(C 100 )y
=( 1000000 ) 3L F N5
12 32 % » R.=( 12000000 )3 F 2%
3.5 3 Ro=( 3500000 )L N4
4000000 sy A =C 4 DI FH AR
24000000 3L A5 =( 24 )L F AR
BRAH2ARGEFHE BHEL(S K
RO kA 8000000 )L Ay e
7. AN F AR R TAFAS
(1) 445 09 B2 AE R &% 8500( LA N4 o
(2) RABBYBBEARLHZLO6( LT AR ) o
(3) BB RLZL 45000 s F Ny e

A

\

S BALIIFARKITV 13
FARMNHEO o (sm2sy-2124)

(O) 1. daEeie g &

(V)2 H8EH

(O) 3. FREM

(O) 4. FREAOORIE

(V)5 n&

(O) 6.4 4m %

0O RETaEHBYEHR -

(Bl -2RHR4n HI60BEASH £ 28%)

1. k7 ae

14 m
14Xx9%x23=2898 9m
& 12898 L H R 23m
2. FEHEE
5x5%x5=125
A U125 SLF N
5 5
(Ffz 2 25)

18x10x12=2160
I5x10x5="750

Sm,

2160—750=1410 12 —
A 01410 s H /R | 10m
18m




28%x24x12=8064
(28—8)x10x12=2400
8064 —2400=5664

. 5664 375 Ny

5.
25x10x12=3000
(25—8—8)x10x5
=450
3000+450=3450
Z 03450 ;L R
6.

28x10x16=4480
12X 10x8=960
4480—960=3520
& 13520 ;L AR

A ERARR - (sm4p 2

. A—ER YHBHEE
6 ~RFu 4 /NR > BEHER
8X6Xx4=192

24

12

10

A 192 s/ R

A BERTEES Kk

ISRE 2 RO B
5x3x2=30
30 3 - R =30000000 3 F %5

Z- 1 30000000 3L 7 %

. BEETOMEMR  wREMEEMHY K 40

A~ R20245 - FH 1 AR 6EEZRS
RRYBBRAS DL T N7

40 x 20 x 100= 80000

80000 x 6=480000

- 480000 375 %

. A—fEiEk 3 /\/\éﬁiﬁ%@fwk » o RiF

AR 30 20 BAHRR AR 7
3X3x3=27

30x30x30=27000

27000+27=1000

. A AREAEL 900 L A kAR B
(P

MERAD 2T ARO AT BRRAT
900+15+6=10

I\

A 010 5

>

. A—EETREASE 0 k& 120 290 Kk

FoAa 40 25 0 A 30 A4 M s B
EHI T A2

120—40=80

120x 80 % 30=288000

u}‘

A 1288000 37

e
&



B ) BFR
FEE  HERAR AT
2 F 3 LR

£E:3-EHK

A :

— BEM o (5E2H £105)

(3) 1. ZEMNIREE oA+ B ?
O &5 Q% &
OB DEE

(4) 2,155 2nFtFfeFIHR—E—4% % ?
M155000 £# @15 A~ H# 5 &5+
@1055 3 N4 @D15500c.c.

(1)3.16 2R &EH?

M16000 =+t @160 =
@1600 =+ @D1.6

(2)4 A REEBMOEEL 52 9 &
wESD?
D5.2cm’ ®5200cm’
®520cm’ @52000cm’
(2)5 #&780c.coy RitElERT4E  BEE
moRTFHBETRAS D ?

D700 =} ©0.8 N
@78 s FH sy D80 £t

T HBEE o (HH2H £385H)
84 £ =( 84 )L F Nun=( 84 )c.c.
5243 &5 =( 5003 )LF Ny
11 2= 11000 )3 F %
30 2F=( 30000 )3 F N5
9.017 2 #=( 9017 )&
= 9 )aHC 17 )=H
6. 7.06 2= 7 )»nH( 60 )E&H
7. 3050c.c.=( 3 )»nH( 50 )&
8. 60000 3L A% =( 60 )t
9. 40800 3L~ 4= 40 )+ ( 800 )= H
10.27 3. 4= 0.027 )AFm k%)
1.5 F = 5 )&H
=( 0.005 )/>F (A Esrs)
12.1 3277 2~ R =( 1000 )

Al e

>

e

S HEEE o (mm2y £89)

A—BEFTREGKER I E -E 5%
& 30 20 4~ 40 s B AT B

gt

1. RBIANLS A8 KREZ KRA( 25 )’z}éa\°

2. BEABAN—BEIEIZ  KELEFAS Ay
A A H RS AL (3000 )iwf/\/\ °

3. kwRAEHBENRK BEREANCO )
FagK o

4. B HKE > BAN— & BEH 4 ~F 500
ZFeK 0 Bk BB (4500 )
73-/\/\ o

>

W ELFEAALS s =&> -
(BA2 5 0 £124)
3050 £+ [<] 3.5 A4t
4800 3.7 4 (<] 48 Nt
9 st AR [>] 8420 4
68000 c.c. 6800 & 7+
31500 J‘L73_/\§7\ =] 31 24 500 &4+
1240 c.c. 124000 3L 75 A%

A e

A ERAMA-
(% 1485835 HerE 45 £3245)
1. H—A44 > i 75 @K R NE 48 B8
F‘ﬁﬁ“ﬁ%@?ﬁ B 4F 5% % - BEA ARG &
DR AT g~ 3y 2 g o BB
MO BMEESLZ VT Ny ?
TX3X2=42
42 x75=3150

Z 3150 3L gy

(FEP T REBEEL)




2. A —RBRAHHH Lt ALK AL 25
RRAI0 2R~ 5% 2 2R @Bk
MO BAEALZ D LT AR T
25X 10x2=500

0500 3L AR
3. W—ERAE 20 2~ E 10 A~ KE
25 oy kT RAETY > FH-ERK
1600 375 oy t9 783t - KB HETHT
%y
1600+ (20%10)=38

>

N

B N

%08
4, NBBLHEEANGTE IS A5 E 12
B 16 AN BE—ERGERP K
o BELEHT2 A0 BRCBANEBERES
LI A ?
15x12%x2=360

A

21360 3L gy

5. ko[ > BAYHIBEE A0S Ny D EK

4 1848 ] 649 F8 R B4 0 AR TR ITLAK

FoooKkEm EFA2 Ny —ERRGRERA S
RIS

11em 10cm

11—0.5%x2=10 =T =

10—0.5%2=9 Blﬁ
8.5cm

10X9 x2 =180 =

18024 =45

6. ﬁntl %*—%frﬁi’\ﬁikﬁqﬁﬁf‘Z L}’n\

%E%%T§¢ﬁﬁ®%? :
20x30x20=12000 53 20

3x30%x4=360
12000—360=11640

B4
/ 30

20

Z,C 11640 L7 2%

34—2x2=30 34
29—2x2=25 2
14—2x2=10 Ny
30x25x10="7500

BAx A5

2 7500 LT >

8. A —MBEFREE A ’%E\EJ::\F- 10 %50 &

KB4 29 AN — AR 400 375
T -

o 10 —
) PP
10 L’/i 17|
T < NN
’ BAL DR

(D) AR R ETNE » KGgLABE NS
400+ (10x10) =4
4+4=38

s >
A8y

(2) & LA - 2 BHA— BB 250 35 2

wEER O FRIK G R BB IE T
10—8=2

10x10x2=200

200 <250

D3
g>



B ] SFE

£

HEE O HEAR AT KRB :4-FHGHE

* i KL

B3

— EBEBE o (sm3no 2155)

(4) 1.

(3)2.

(2) 3.

(4) 4.

(2)5.

F— LR BRT =z — 17
1/eF 10 40 B3 4eskh kA&
B ?

D1 /8510 4 @1 8520 5
@2 /NB530 5 @3 /NEF 30 4
BB REEEG AT e 1 NEF 25
oo T EMREE AR Y
D12 /NBF 5 4 @10 /)~8F 55 4
@9 /NBE 55 4 D8 NBF 45 4
MR TIT T — 284 8 11
NBE 0 8 EEAE A B A NEF D

D34 8 16 /8% @35 8 16 ¥
®36 B 12 /85 @37 8 12 8%
kA L 6 B3 XR £ T 14 )EF o
— R A T

D84 »n42 @20 »42

@14 n4a @140 442

R— BRI ER S ?

D5 5 25 #x3 @8 5 40 #x2
@40 5 50 #+5 @20 4 30 #»+2

" HHE o (BHB25 £25)

I &R HRANEGE LT -
b iR 533 By
# 1 4 4 4
FEE | 88530 5| 9 8F 00 4 |10 85 30 4
*
N 20 48 | 304 | 10 4
el @

(1) E4 11 8530 85> sxsg s HE( 10 )
P& o SRR E( 6 PR > B

HECT PR o

(2) B L4 11 8530 485> (4o )&t
XKL -

2. TRRADBREEABMRFHFM %%
7 5 R R A 30 AR AR o
7 3 Wi | EIAEF

AN:E I\ B ARYE
15 % 45 4 30 4
9 /\Ht‘b 7 /\H‘*
sy O VNE[CT b

COdem | COHm

(D) DBRFEAE SEA o FERFHMEEW
MAE—#% A Bl EH—BEAKESE
el AC 1 )/NEF(C 6 ) o

Q) REFEBB G E AL 450 7T 4o
BNEF 4 BH G AR b4
e BAAC 3150 )t e

=S BEE - (5m3nyc£189)

1. 345 24%%x4 12, 98526 9 X3
=13 4 36 # L =28 /\eF 18 4

3. 58 14 185 X6 4 O /]NBE 56 4+ 4

=33 8 12 /\8F =2 JNBEF 29 4
5. 98-=+8 6. 12 420 =5

CLER LT XS



| AELFPEALS > =&> -

(H8345 > £124)
1. 18 16 /\8%x2 72 N B
2. 75 mé <] 58520 5 +4
3. 21 48 #+3 1 9 27 X5
4. 118545 5x3 [=] 10 585 30 - +2

h ERAA-
(% 17545 £S5 #£335)

I RIS IR 1 WO RO RIE 8 &
108 S5 BH X BiRERD?
8 5 10 #x5=40 5 4% 50 #

2140 548 50
2. B4 BHAKSF  £IET 30 440 B>
I — BRI AE BT
30 4 40 #=1840 #»
1840+4 =460
460 #>="T 5 40 #»

%507 440
3. A ERFAEAE 330 5 0 T L
BB T RSS2

38 EF 30 49x7=24 /n8F 30 4

& 104 e 30 4
4. iRk —BZ 18 15/ 844
WK A B RS D ?
1 B 15 /7#5Ex4=6 B 12 65

8. ABLFrp ELG B

5. gfaaz RSB —B-FHEIL4 5 10
oo R T 50 n4E o BT T 4B ?
4 210 £>=250 #»

60x50=3000
3000+250=12
%128
6. NELEZIE > 500 ~RIET 3 425

7
WA Bl AR B9 B3 3000 ~R > FER S X7
3000+500="6
3 4 25 #x6=20 4 30 #

120 4 30 #

7. EHHAIRMTESZ— LT 2 IEF

45 o B HAIRMT
fal 7
2 NBE 45 5 x5=13 /) BF 45 4

TR L AW

Z D13 8NEF 45 4
B 15 s T Tk — B EE
WEHF 98530 53 L5 118545 40 &7
TR AR T
11 8545 5% —9 8530 =285 15 4
2 NBF 15 =135 »4E
135+15=9

Dy
N
2



B ] SFE

FEE  HERAR AT
A F 3 B OME

£H:5- FRAKREK

1.

EFET 240 T

= #TadEAHniTY -

(FR4 5 £245) MERLERA—ME -
—RE YN AR 6 A BFERMEA
R Ae s 18 A2/ NS> Al a AR TR FHRE
ié’Jf“' AE > TERFLEE XL HN?
a+~18=6
D 18+a=6
a+~6=18
[] ax6=18
BT 8tmEaMmst A a
LRGSR —ty B e 1B 4 0 TaEE X
EHE?
240+a=38
] 240—a=38
[ ] a+8=240
ax8=240
—2®mEE 1380 T BBEET—E2HEE
#%oFTFA0LHankrsEsdsLR
Rk TEILE T HE?

[ ] a+450=1380

a—450=1380

a—1380=450

[ ] 1380—a=450

—BEME R 80 L AMEHMEILT 320
o R aBRFETAFENEERYR S TH
AR B K ey ?

[ ] a+320=80

[ ] a+80=320

80xa=320

320+a=280

. dk¥k A 300 5T 0 dEMEFekkdk A 700 7T A

am%Tﬁﬁ%& TEARE B X L e ?
a-+300=1700
D a—300=700
700—300=a
700 —a=300

#a

6. %%A$13f§’tb%%§5fi’%a%%

HHELSFOFE > TERLEEXZTHY?
[] a—13=5
a+5=13
[ ] a—5=13
13—a=5

T HHE o (Bmany £125)

1. BEMBERLTONT BHHGBILES
Y20 Aan R TBEBNEEF
B —EEX &7 T020-a 9Btk -
BEX:70—(C a )=(20)
—@RE2 A KGR —HEEFRAT?

aEk ke §d—EEXRT
212~ b &yRi14 -
X 2x( b )=(12)

3. EBRE T —£% > P84 A BEATU
AT 8RE R cREATEE ENHE
EH—EEXLAT4-8 ceyiittk -
BEX:(Cc)+4=(8)

ZHERYWMERRESZD?

(BFg 40 £ 16 %)

434+y=>53 16
27—y=15 14
3xy=42 12
48+y=3 10

(FEP T ERBEEL)



A RETFTHEBYae (s £325)

1. a+17=28 2. 42—a=16
28—17=11 . 42-16=26
A 11 K126

3. a—9=13 4. a+6=15
13+9=22 - 15x6=90
0122 5190

5. ax8=40 6. 64+a=4
40+8=5 64+4=16
%S %116

7. 32+a=84 8. 32xa=160
84—32=52 . 160+32=5
%152 %5

hAGEBRERARAE  BFRHAKX -

(A4 £ 1659)

1. NFEBT—# 1500 Tyl > XB 7 —4
BT —HIET 3400 T o N EEEFE TR

VA b uERTAOREETHEF
h— 1B E X &+ 1500 ~ b~ 3400 = RS 64 B

14 o

_____ ( 3400 ) -__
el | N
f p 2N =

ERX :1500+h=3400 (K EIFEHE—#)

 —EFERE 1200 NV B EBRAE —

Haht o RAEBAKE 650 NFwERbE 0 R
RAEKXANTHDEIEFEE?R x AT %
TRARS L EE BE —EEXET
1200 ~ x ~ 650 Z B &Y Bl 14 -

—_—— -
- -
- -
- - o

HA P 1200-x=650 (& FIFE—#)

. B RHBLRLZISEBE FT28EEER-

PHERRAELEBEIR aBATHER
RiEROEE BEHE—MBEXLATa 15~
28 ZFB? é’] %fj’f'%‘ °

EX a—15=28 (BZEfRr—#)

. —HREE o MM A A& 650 £ BRI

1200 £2H# - THRHEMR RO BT EALZ
FH28 y BHERTEREVHEE > FH
—BHE KX &7y~ 650~ 1200 = &y B4 o

EX 1 y—650=1200 (5 %FE—M)



B ] SFE

#HEE HEHB AT HBEB:6~ROM
5 % I A A B9
— He43ITO » EHITX e (sm2y - £85) > 10

(O) 1. —EERFEHEHB Y &S AF 3 4
TRAENRII -

(O)2. —EEFEHEHB T > A 6 E2%
& EFH o

(x)3. wRNELEUEGEFZ 4 kT
R e A

(x)4 —EERFIEHEHB Y ®EAF 24
TARRFHEF

T EEEABRR - (amrg2H 0 £345)
1. 5

(AL - 2 9)
() L taro@Emansy ?4£( )

TATV o
5 5
10
5 \ 5
3
(V) ¢ ) (V)
10 5 5
5 5 5
¢ ) (V) (V)
5 5
S —
5 5
3
(V) (V) ¢ )
Q) LamwiasxaHma( 150 )F 7
i o

(R A S

() L@t hAoEmaumnty ?£( )

TATV o
10 10
S
5 5
3
(V) ¢ ) (V)
5 5
10
; \ ;
(V) ¢ ) (V)
10 10
5
5 5
3
(V) ¢ ) (V)
Q) tapae) &k ama( 250 )F 7 o
4 o
3. TRER—MBE A  FEARAE -
4
4

(BAx 0 %)

(HEBEEHFHEAC 6 E®E -

Q) BEAEHEEE@e@E #E( 16 )
Gy e

B)iEEFeEa@mEL( 96 )FFn

-

(FEP T ERBEEL)



= EEOAERAE e (grm3s 2125)

. WZELBEE > TUEAEK T BSOS A
() #ITV > AT LABYFTX °
(1) (2)

&

(Xx)

2. WERERIVAEE > TUEREFIEH L
( ) R2ATV 0 R LAEYETX

(V)

(1) 2)

(Xx)

OETaMEeikaHk -

(FA45 £16 %)

4X4x6=96 4

(4x34+7Tx4+3%x7)x2

=122
g1 Eray |

3. 60
(16X4+8Xx4+16x8)x2 P
— 448 {Eiiéiz;;lifj
6X6x4=144 N

448+ 144=592
%1592 T

B BEE o (mrmen o #
1.

(8X4+4XT+8XT)X2

=232 14

14—7=7

Tx4x4=112 —4

232+112=7344 k
D 344 FF Ny

—EEKk A 12 »
miEE %V
12X 12x6=864

B
\
\')

(20x10+10x5+20x5)%x2=700

700 B
AT~ LHhfEES R ?9’33\?‘;56’ a0
LHEERAFTH3E ILETHFA-
() FeykmEt sy ?

6X6X6=216
Z 2216 FFH
Q) ek mEALSL D ?
6x3=18

18x18x6=1944

%0 1944 T A
(3) L R AR T o K45 7
1944 +216=9

Dy
N
W



B ) BFR
FEE  HERAR AT
2 F 3 LR

£ 7%

A :

— BEM - (5m2H £65)
CL) 1/ h#EF NS Fo BB ITH
AR E IR AR ] 7
Dk e H Ao T B8y /)N BAL B AR Ao
@k T Ao e By )N B B4R IR
QA% T S fv T By )N B B 48
DA% T B Ao T B el N AL B AR TR
(3) 2. 3% 10.52x0.1 , &% > Ziedd RECDE
ELEY AL B hofT A5 8 7
O\ AE# 14
@& A&# 2 11
O 24 1 4
Dy 2 4% 2 4
(4)3.3+% 7332100, 85 > Zimik &)
I B Ao AL By ¥
O\ AE# 14
@& A&# 2 11
O 24 1 4
Dy 2 4% 2 4

T HBEE o (mn2y£2R2H)

1. 5985 0.142&( 59 )
59 69 0.01 =& ( 0.59 ) -
59 #9 0.001 ££ = ( 0.059 ) -

2. 2.53x10=( 253 )
2.53x100=( 253 )
2.53x( 1000 )=2530

3. 0.74x0.1=( 0.074 )
62.8x0.01=( 0.628 )
84.5x0.001=( 0.0845 )

4. 36x14=504
3.6x1.4=( 5.04 )

5. 349x25=8725
3.49%x0.25=( 0.8725 )

6. 0.25x0.29x4=( 0.29 )

7. 35.7+10=( 3.57 )
35.7+100=( 0.357 )

8. 0.6+6+100=( 0.001 )

9. 0.8+4+1000=( 0.0002 )

Z HEE o (mm3yo£300)

I 1.645x4=658 2. 57x13.8=786.6

3. 0.6x0.7=0.42 4 3.28x0.85=2.788

5. 24.8%x0.83 6. 8.45x6.1
=20.584 | =51.545
0.9+15=0.06

7. 4+16=0.25 g&

9. 0.6+50=0.012 10 0.75+6=0.125

(FEP T ERBEEL)



A &F 5 \#J}ﬁﬁkd\& o
(BA24 £8%)

21 21

1. ——( 525 ) 2. Z:( 3.5 )

37 73

3. —( 7.4 ) 4. —(73)

B ERAAB o (5m35 > £245)

. %—145E&k48 ARNBFForR15% &
BE&%NR?
4.8+15=0.32

2. 8@KIES N 1 QI ERNT?
5+8=0.625

210625 N
3. RmEBAT2TI5S u BEWMETHT 404
SFreiRh 0 BATEA T Y
27.5x40.4=1111

KA

A 111
4. —@RE38MA N SERERARXT?

3.854x5=19.27

%1 19.27 N

>

5. ZRAF-MEI B LM KB 206 »
R>EHAH105 AR Bt daEt s
b AR Y

20.6x10.5=216.3

A 12163 FFH AR
6. FAKPEFABE T TR H320F

BYiBJEK 0 6.5 TR Y %V T eyiB
) e
3.2X6.5=20.8

00208
7. 12 FRFFTREH BT -39 RKTT
LUE SR D

39+12=3.25

% 13254
8. T2 A tb B T2 T 60 & 4K
#8 0 R4 T 45 & kg S48 el aAs
BT THEMLE?
45+60=0.75



B ) BFR
FEE  HERAR AT
A F 3 KL

EEH:8-LFTHAREMR

A

— BEM o (sm2Hy£129)
(3) 1. TBxF4% 1 %N 1 A4
ENZVNR?
D10~ F
@100 2 Fr
®1000 A Fr
@10000 2 Fr
(2)2. 1 »RERLVFFAR?
D10 FF ~ R
@100 75~ R
1000 F 75~ R
@10000 F 7 » R
(4)3. E:FA 1 AEGLH - 1 NIA
ENSVFHFART?
D10 “FF ~ R
@100 75~ R
1000 F 75~ R
@10000 F 7 » R
(2)4. KL 1 NBENSE D NR?
D10 Nk
@100 X #x
31000 234
@10000 Ak
(2)5 ZFEA R 1-FF 2GR
1 FFHnBENS D nE?
D10 A
@100 XA
1000 8
@10000 /18
(4)6. KL > 1 FHFNEENSZ DN
D10 Nk
@100 N #x
@1000 234
@10000 Ak

T HBEE o (825 £38%)
8 o= 8000 )2 f
16 25 70 2 r =( 16070 ) Fr
9086 N =( 9 )n4E( 86 )NF
18003kg =( 18 )t ( 3 )kg
248 = ( 0.248 )NeE(FA NEAEX)
47kg =( 0.047 )t (A NEAEZ)
21 ik 8 FH AR =( 2108 )FFH AR
670 7 R
= 6 D)»w( 70 )FF AR
9. 3 E=( 300 )Nwk
=( 30000 )7~ R
10.27 28 8 Nwr=( 2708 )N #x
11.9 8 50 FF » R=( 90050 )FF »~R
12.60000 <F 7 /- R.
=( 600 )mx=( 6 )/»niA
13.7 FF /2= 700 )nta
14.50000 32 =( 5 D)FFHF~E

© Nk L=

ETERRREE-FRRUEANG

itk - RBEAKBD LA -

(B2 #£205)

KR ) T % H <R

o 5 e 4125
= |1800kg 60 i Fr 291t A

I @5 THECO6 )a4( 860 ) -

2. EREREC 1225 ) o
3. MpT ~ & padu

EREEC 12 )@, 85 )
N

4. dmRAEARE 1 FFARGET A ZE 150

N wE > AERE-FREEC 12 )FT
R R BB

5. FHEOEKRRYGEREE KD ESZHE

7] °
(HHOHI<CHERHROHCEREROH(HT)
(E8PFRBEELX)



O ALFEAL ~ =8> -
(BA1 5 %6%)

900 /48 90000 2\ Fr

7 el 200 7020 A Fr

6800 Nk [=| 68 &

190 +F AR [<] 19 2

24000000 FF AR [=] 24 +H N E

43000 2k SEHFANE

A o e

A RERAAR - (5usn - £245)

. —mREra 224 24700 27
BHEmeE > £EF 6 250 2 0 By
FEHENEENT?

6 28 250 2N —4 e 700 N T
=1 8 550 N

& 01 A 550 A
2. F—fB%k 120 2RHEFTHRYG €8
Ak B NGB A
120x120= 14400

14400 - F A R =1 /\H8 44 2k

AU 1 R 44 ek
3 ROSKRERMBAZGHET I AHEA0 A TEE
Rk BAFESOT £EHFS LAY
1 28 40 2 =1040 N Fr
50%x1040=52000

4 FH—ELEdmfEL 32 ek 40 FFH R
E&yg o mamA —BEXKy > EHFH L
WAL BRI 6 4% EXGe tiba
FBABANRETFHT AR?

e 40 FF s R =3240 FF »~ R
3240+-6=540

540 “FF e R=5 ek 40 -FF s R

15 N 40 AR

5. A—BBERAE2 NHEA00 NF 0 H—
EJLRRAE ALY E 600 N 0 TTHEARYREL
AR AT E Y
2 48 400 o FF =2400 N
2400+-600=4

K RY 42+

6. B4 ey b m M — K 3200 2R~ K
1500 ~R &9 &FHH L—4 > Béida L
wEmEAE LD FH AR LT R AKF
R A 0
3200x1500=4800000
4800000 “F7 ~ R =4 “FF i~ E 80 1A

Z 2 4800000 FF R s
4 F 75~ E 80 R



B ) BFR
FEE  HERAR AT
A F 3 ML

£B:9-tbkmapd

B :

— EBEA e (mm2pyo£12H)
(2) 1. B09 e B ELS L ?

D9% @90%
1% @10%

(4)2. —2¥e44iTLtILI > AREEHE
ENROEZEAXATENS DY

D25% @45%
®95% @75%
(3) 3 fBAm—mETmT ZENHED?
@0.1% @1%
@10% @100%
(3) 4 LA LE A b 2HARMNILES

%’%iééﬂkﬁ%%ﬁié&?
1 3 4
®©3 @5 @7 @1
(2)S5. AREFEAFENETEAEX B PIT
BT e HE O AT ER 1.5% -
L5% bt N2 % b 7
@0.15 ©0.015
®1.5 @15
(4)6. BRAKREL » FIHELHEH A
BhEAaHEY 12.59% ° 12.5%1e4F 43
%07

O ©s Of O

Z BTN EEERBSE -
(5825 £125)
0.6=( 60 )%
021=(C 21 )%
037=( 37 )%
0.72=(C 72 )%
0.245=( 24.5 )%
0.705=( 70.5 )%

A S o e

ERTHIBBRAEREBGTF -

(HFAE2% £16 %)

9 52

Lo1o5=C 9 )% 2. To5=C52)%
20 152

3. T09=C200% 4 5o5=(76)%

2

11
5. 52( 40 )% 6. E:( 55 )%
3

7. 2=(75)% 8. 2=(87.5)%

0 ¥ TFTFHE 5> FE ki BibRa
oo (BH2H £2U5) GREEEREE)

1 59%=( 005 )=( 35 )

=)

)

2. 18%=(C 0.18 )=(
3. 24%=( 024 )=(

4. 80%=(C 08 )=( % )
11

5. 1.1%=( 0.011 )=C 7500 )
139
6. 69.5%=(0.695 )=( 555 )

B EREXBEBE - (mmap £365H)
o (R EE)
1. &M ER 24 MEE 4 > TREEHRKRA 3

BA#E—B S SEARERW - F—8 5
ABFRREHAB LI LELR S

b2 (Ao #ET)

32241

G

=)

15

b

8 24

(B FRBEEL)




2. B AR&I—EIE 150 T B4R
—#R 120 L RITTEIT? TEHEB XL
% B MARBAR & F A1 0 & AR
B iR > A8 g N EAEmIT £ 47 7
120+150=0.8
150+2=75
(150+75) + (150%x2) =0.75

KNI EEIF
3. REFHREERTEY T15%o0ff | 4518
¥ o T A 60000 TeyKEE 0 ITITIR 1B
&R HTT?
1009 — 159 =85%
60000 85% =51000

% 151000 7T
4. BEJEAT & B R RSN T 25 U BER
Jr& 35 o dkie R %

10+25=40%

% 1 40%
5. MBI ER 2424 SRESERFEEN
B b RIASGLER L A RAFFH
ZEAEANTD
24><l:6

24—6=18

N

18 A

Dy

BIEFHERAIOARL HP 2L T
35% > HERER A ARA o AR A B R B
A D

40%35% = 14

40—14=26

A IONFZ 14 N0 RA26 A
T FEE D peEaRk 40 ey F
IH e EAEATBRE » B LBR
T ABRAE T ?
40x459% =18

A 118

7C
L —HF T RBARE 11000 T 0 A=K

aido BEATY
11000x30% = 3300
11000 +3300= 14300

4 114300 7T
FIAL SR ey e KMk > K B4 24 58000 7T
T d 6 W HHALMRE 52000 TiT
NEAFHE - ATERLBER?7ERS
b ?
58000 x 0.7 =40600
52000 x 0.85=44200
44200 —40600=3600

03
N
I
e
u]

2 35 > 3600 7T



B ] SFE

HES $BHER AT KB :10~BHBR

2 % 3 LR

B3

— RIERE o (mm2p 2105

(x) 1. B4A 2MEEHHET

(x)2. Z—ARRBE =481 -

(O) 3. ko km-f » B@meyBE AKX

(O) 4 &—ssk - 2w "wpk, by
WARE F K- > PR R8s B &
ARG —HRK °

(O) 5. &R &M T REKS AR F
@ E R L ey B3R 0y IE B A 3K
By FAE

ZOHME o (88525 £205)

. —fEAaxEs ( 2 )EXFEHES:;
R ( KR\ ) BBKRGL o

() LEAC NAE e EHE -
Q) r&EAC & )~C & -

() LBAC wA% RFE -
QmMaex( ¥ H~C < )
C T O)~C & )=

S AR ABRELR

(BER3 % £ 18 %)

&

Ne

O
O

GE#E| H BB EIEE)




2.
OBRETEHAFH =2 chaés R
BHJA~V S EHWN A B / \
BRR o (BEEE15 £125) W —mfm -
33
9 A AE N\ A
o \ 5
/‘\ — 1B & & 1 4 8
_________________ =AE  mA® BT # 8 9
%lgi%i%%ﬁ/ 5
37 @ ] 12 16
33 33 |
OX-E- ANV
23 > 3 VéN 323 ?3 ® ¥ 6 9
e g7 N
! Ty
IR I3 10 VAIAN é,ff:f] R = A
5 5 R I3 53 3 o
3 5 N EHTHRAHRBSLE -
""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" (B2 > £124)
(D#%ﬁméiﬁﬁﬁlmmmmvg
E 4 5e o 1 2.
( B~C-~F-J-R )
Q) AEAG LETERBaRG?
X 4 5E
( ANK~L-M~S-~T~U )
( mAsHk ) ( A%k )
B ZRTEEE (54525 £28%) > * I
e (xfs) ( Aff )
gz A 4% 5. 6.
& @ i B av o ||| |l
BBt , ;
Wammk | Y B
( NAE) ( A )




